

## Torgyán: Becsületes Magyarországot!

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt elnöke ismét „megöltötte” az újszegedi sportszámokat: csaknem 3000-en szorongtak a teremben mire dr. Torgyán, felesége és Szigeti Ferenc, megyei elnök kíséretében megjelent nagygyűlésen. A hangulatról már korábban is gondoskodott Kalmár Magda és Bordás György, a Magyar Állami Operaház két magánénekesese és a vasutas fúvószenekar, az elnök megérkezése azonban robbanásszerű éljenzést váltott ki a gyülekezetből és felállva tapsolták a kisgazdák első emberét.

(Írásunk a 6. oldalon.)



Schmidt Andrea felvételén az „ünnepelő” magasra emelik a kisgazda lobogót.

Mai mellékletünk:

## DELSPORTJA

A DÉLMAGYARORSZÁG KFT. MELLÉKLETE

### Szegedi csapatok fekete napja



Fotó: Schmidt Andrea

-Az elmúlt hét végén két csapat szereplése a sportrajongók érdeklődésének középpontjába került. Sajnos mindkét együttes elbukott: a Szegedi ESK női kézilabdacsapata a német Buxtehuderól szenvedett vereséget a City Kupában, míg a Papiron SC a Vasassal szemben maradt alul a bajnoki döntőbe jutásért folytatott öt találkozású küzdelemben. Nem zárt jobb hévűgét a Szeged FC sem: hazai pályán kapott ki a Kabától.

## Mészárlás Pozsonyban

Pozsonyban hat lemészárolt vietnami állampolgárt találtak a hét végén egy vietnamiak által bérelt raktárépületben. A nyomozás eddigi közölt eredményei szerint csak annyi ismeretes, hogy a hat emberrel – egyelőre ismeretlen tettesek – löfölgérek végeztek. Az áldozatok: két 35 és egy 34 éves férfi, egy 33 és egy 32

éves nő, valamint egy 8 hónapos kisgyerek – mindnyájan vietnami állampolgárok. A felnőttek közül öt élve éltek Szlovákiában, ahol elektronikai berendezésekkel kereskedtek. Egyelőre azt feltételezik, hogy a háttérben nagy pénzekről lehet szó, s vélhetően ez motiválhatta a leszámolásnak látszó vérfürdőt.

Baka István

## Gecsemáné

Már évek óta csak búcsúzokodom  
S még mindig itt vagyok tréfálsz velem  
Hogy annál jobban megalázz Uram  
Te azt hiszed hogy végül elhiszem  
Meg se halok s megint nyugodtan alszom  
És akkor de csak akkor ujjaid  
Egyetlen pöccintésével a férgek  
Közé parancsolsz hát nem hát nem hát nem  
Nem ejtess át ily könnyen a bőröndöm  
Becsomagolva és lezárva áll az  
Ajtóm előtt rég útra kész vagyok  
Borok virrasztják át az éjt velem  
Szemem csak félig hunyva álmodok  
Nem álmodom de látok jólőre  
Mindent amíg a vaksötétbe nézek  
Látlak ahogy Te engem sohasem  
Mert mit is lát aki maga a Látás  
S tudom nem múlhat tőlem e pohár  
Kitépem hát az angyalod kezéből  
Magam hogy mégse úgy legyen ahogy Te  
Akarod hanem ahogy én ahogy  
Én akarom én akarom Uram.

(A Költészet napi oldalunk a hetedik.)

■ Az Egészségügyi Világszervezet „Egészséget mindenkinek 2000-re” programjához csatlakozva hazánk egyebek között célul tűzte ki azt is, hogy a századfordulóra csökkentjük a daganatos betegségek előfordulásának számát. Hogy hány százalékkal? Van szakember, aki 15-öt, van, aki 10-et emleget, de a legrealistábbak még az 5 százalékos visszaesésre is kevés esélyt látnak. Márpedig mindhárom szám elhangzott különböző előadók szájából azon a szombati konferencián, amelyet a második rákellenes nap alkalmából rendezett meg Szegeden a SZAB onkológiai munkabizottsága az akadémiai bizottság székházában. A tudományos tanácskozás fővédnöke volt Göncz Árpádné, a Magyar Rákellenes Liga elnöke, dr. Farkas László c. államtitkár, köztársasági megbízott és dr. Telegdy Gyula akadémikus, a SZAB elnöke.

(Folytatás a 6. oldalon)

## Együtt a rák ellen



A konferencia résztvevői a diagnosztikai berendezésekkel ismerkednek. (Fotó: Schmidt Andrea)

■ Gorazsde

## NATO-bombák hullottak a szerb harckocsikra

A NATO repülőgépei vasárnap légitámadást hajtottak végre a Gorazsde boszniai várost ostromló szerb erők ellen, miután azok a figyelmeztetések dacára is folytatták előrenyomulásukat a város bevételére – jelentette a Reuter a NATO szóvivőjére hivatkozva. A szóvivő közölte, hogy az ENSZ Békefenntartó Erők (UNPROFOR) kérésére nyújtottak „szoros légi támogatást” a kéksisakosoknak, s legalább két szerb harckocsit találat ért. Az AP jelentése szerint a NATO két F-16-os harci gépe vett részt a

bombázásban. Az AFP Washingtonban úgy értesült, hogy a gépek az amerikai költelékhez tartoztak. Belgrádi ENSZ-források azt közölték, hogy a boszniai szerbek légvédelme tüzet nyitott a NATO-gépekre. A boszniai háború 2 évvel ezelőtti kitérése óta először fordult elő, hogy az ENSZ beváltotta fenyegetését és légitámadást intézett szárazföldi célpontok ellen – hívja fel a figyelmet az AP. Egy februári katonai akció alkalmával négy, legelőbbin lévő szerb repülőgépet lőttek le NATO-harci gépek.



A NATO F-16-os harci gépe – „munka közben”. (MTI – Telefoto)

## Eddig 14 párt állított országos listát

A péntek délután 16 óráig tartó határidő lejártáig 14 párt: az Agrárszövetség, az Egyesült Kisgazdapárt, a Fidesz, az FKGP, a KDNP, a Köztársaság Párt, a Liberális Polgári Szövetség-Vállalkozók Pártja, az MDF, a MIÉP, az MSZDP,

MSZP, a Munkáspárt, a Nemzeti Demokrata Szövetség és az SZDSZ állított országos listát. Az Országos Választási Bizottság további 2 párt listaállítási kérelméről ma dönt.

(Folytatás a 3. oldalon)